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L'audition
QUELQUES CHIFFRES

•

•

•

•

•

16 % des Français ont des problèmes d'audition.

 37 % des personnes souffrant de troubles auditifs ont consulté un audioprothésiste.

Il y a 4,6 ORL pour 100 000 français (1,3 dans certaines régions).

La prévalence de la déficience auditive augmente fortement avec l'âge et ce, dès la quarantaine (7 %).

Le risque de démence est multiplié par 2,48 en cas de troubles auditifs.
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L'audition
BUT DE NOTRE VISITE

•

•

•

•
•
•
•

La déficience auditive entraîne des troubles cognitifs importants

L'appareillage précoce ralentit la perte auditive et donc le déclin cognitif

C'Evidentia, à travers son programme de prévention, accompagne le salarié dans son parcours de soin. 
En lui proposant un dépistage auditif, cela permet de :

Améliorer le bien-être au travail
Limiter l'isolement et la perte de confiance en soi
Prévenir et changer les habitudes
Diminuer les risques (accident)
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Nombre de site

209

Nombre de sites visité

98

Avancé de L'action

46,9%

Audition tour 
SITES
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Nombre total de salariés
sur établissements visités

5 272

Nombre de créneaux fixés 
sur établissements visités

2 108

Nombre de personnes vues
sur établissements visités

1 070 

Audition tour 
SITES
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Taux d'usage /
nombre total de salariés

20,3%

Taux de remplissage/
nombre de RDV ouverts

50,8%

Taux de Satisfaction

100%

Audition tour 
TAUX
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Audition tour 

Femmes

Hommes

66.3%

33.7%

Femmes

Hommes

59.7%

40.3%

Action Vision

Action Audio

GENRE

https://pitch.com/?utm_medium=app&utm_source=pdf-export


Audition tour 

19 à 29 ans

30 à 44 ans45 à 59 ans

60 à 74 ans

13.2%

33.5%48.0%

5.3%

19 à 29 ans

30 à 44 ans

45 à 59 ans

60 à 74 ans

10.8%

30.1%

52.8%

6.3%

Répartition 
par âge

Action Vision

AGE
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Audition tour 

Déjà consulté un Ophtalmologiste

Jamais consulté un Ophtalmologiste

76.3%

23.7%

déjà consulté un ORL

Jamais consulté un ORL

11.4%

88.6%

Action Audio

Action Vision

1ER DEPSITAGE
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Usage Préconisations

1er retour sur l'action Audio

Retombées

•

•

Action légèrement moins sollicité que la 
vision : 

Sujet moins connu notamment des 
jeunes populations 
Sites avec taux d'usage importants à 
venir 

    

•

•

Retombées prévention importantes pour 
les usagers : 

Très peu de salariés avaient consulté 
un ORL
Pédagogie sur les meilleures pratiques 
importantes car peu de connaissance 
du sujet. 

    

•

Nos préconisations pour la suite de 
l'action : 

Changement de format de 
communication pour attirer les jeunes 
générations. 
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Nouvelle Communication

Objectif : attirer les plus jeunes   👉
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